

తెలంగాణ, ఆంధ్ర

విలేకరులు కావలెను
WANTED REPORTER'S

విలేకరిగా నాకు అవకాశం ఏవైనా ఇస్తే బాగుండు అనుకునేవారికి ఆ అవకాశం మా డైలీ రిపోర్ట్ తెలుగు దినపత్రిక మరియు టీవీ చానల్ మేకు ఇస్తుంది. తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని జిల్లాలకు, బ్యూరోలు, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారిగా కావలెను.

CONTACT US www.dailyreporttelugu.com
+91 8501919707



చెన్నై మెరినా బీచ్ లో ఐషాదం

చెన్నై ఎయిర్ షోలో అపశ్రుతి.. ఐదుగురి దుర్మరణం
100 మంది ఆస్పత్రి పాలు.. ఎండ వేడి, ఉక్కపోతతో సామ్యుసిల్లిన వైనం
ఆదివారం కావడంతో ఉదయం నుంచే ప్రదర్శనకు పోబెత్తిన జనం
15 లక్షల మందికి పైగా రావడంతో జనసంద్రంగా మారిన తీరం

చెన్నై: అసలే ఆదివారం.. పైగా బీచ్ లో మెగా ఎయిర్ షో..! ఇంకేముంది ఉదయం 8 గంటల నుంచే చెన్నై మెరినా బీచ్ జనం పోబెత్తారు. చెన్నైతోపాటు చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల వారూ లక్షలాదిగా తరలిరావడంతో బీచ్ కు వెళ్లే దారులన్నీ జనంతో కిటికిటలాడాయి. చూస్తుండగానే ఇసుకేసినా రాలనంతగా సుమారు 15 లక్షల మంది పోగయ్యారు..! మరోవైపు విపరీతమైన ఎండ.. భరించలేని ఉక్కపోత.. సరిగా ఊపిరి కూడా తీసుకోలేని పరిస్థితి..! ఈ పరిస్థితుల్లో ఎయిర్ షో ప్రారంభమైన కొద్దిసేపటికే చూస్తుండగానే సుమారు 230 వరకూ సామ్యుసిల్లి పడిపోయారు. దీంతో వైద్య సిబ్బంది కొందరికి అక్కడే చికిత్స అందించారు.

2లో

బడ్డలకు మూసీ పేరు పెట్టుకునేలా చేస్తాం! సీఎం రేవంత్

నదిలో మురికిని పూర్తిగా ప్రక్షాళన చేసి అద్భుతంగా మారుస్తాం: సీఎం రేవంత్
గోదావరి, సరస్వతి, కృష్ణా.. అన్నట్టుగా మూసీ పేరునూ పిల్లలకు పెట్టుకుంటారు
ఎవరు అడ్డొచ్చినా మూసీ లవర్ ఫ్రంట్ ప్రాజెక్టు ఆగదు
నిర్వాసితులకు డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లతోపాటు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తామన్న సీఎం నాటి ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చి చేతులెత్తేస్తే తాము ఉద్యోగాలిస్తున్నామని వ్యాఖ్య తొమ్మిదవ తేదీన టీచర్ నియామక పత్రాలు అందిస్తామని వెల్లడి

హైదరాబాద్: ఎవరు అడ్డొచ్చినా మూసీ లవర్ ఫ్రంట్ పథకం ఆగదని ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. మూసీ పరివాహకం పరిధిలో ఉన్న పది వేల కుటుంబాలకు మురికి జీవితం కాకుండా మంచి జీవితం అందించటం కూడా ఈ ప్రాజెక్టులో భాగమని పేర్కొన్నారు. "మన ఇళ్లలో ఆడబడ్డలకు గోదావరి, సరస్వతి, నర్మద, కృష్ణా.. ఇలా నదుల పేర్లు పెట్టుకుంటాం. మరి మూసీ కూడా నది పేరే కదా. ఆ పేరు ఎందుకు పెట్టుకోవటం లేదు. మూసీ అనగానే మురికి కూపమన్న భావన రావడమే దీనికి కారణం. అందుకే ఆ మురికిని ప్రక్షాళన చేసి.. నదిని అద్భుతంగా మార్చుతాం. పిల్లలకు మూసీ అన్న పేరు పెట్టుకునేలా చేస్తాం" అని రేవంత్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ లోని శిల్పకళావేదికలో జరిగిన కార్యక్రమంలో గతంలోనే నోటిఫికేషన్లు జారీ అయిన ఉద్యోగాలకు సంబంధించి ఎంపికైన 1,635 మందికి ఉద్యోగ నియామక పత్రాలను సీఎం రేవంత్ అందించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడారు. వివరాలు రేవంత్ మాటల్లోనే..



"గతంలో ఎన్నో ప్రాజెక్టులకు భూసేకరణ జరిపినప్పుడు తేని ఇబ్బంది మూసీ విషయంలో ఎందుకు? ఆ కుటుంబాలు జీవితాంతం మురికిలోనే ఉండాలా? వారిని బాగు చేసే బాధ్యత ప్రభుత్వం తీసుకుంటుంది. మూసీ నిర్వాసితులకు డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లను అందించటంతోపాటు వారికి ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తాం. మూసీ పరిధిలో 10వేల కుటుంబాలు ఉన్నాయని 33 బృందాలు ఆరునెలల పాటు సర్వే చేసి తేల్చాయి. బిఫర్ జోన్ లో ఉన్న వారిని ఎలా ఆదుకోవాలో ప్రభుత్వం ఆలోచన చేస్తోంది. ప్రాజెక్టును అడ్డుకోవడం కాదు.. కావాలంటే ప్రభుత్వానికి సలహాలు ఇవ్వాలి. కాళేశ్వరం కోసం లక్ష కోట్లు తగలబెట్టిన వారికి ఇది తెలియదా? ఇటీవల బీజేపీ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ కూడా బీఆర్ఎస్ నేతల తరహాలోనే

2లో



రుణమాఫీపై దేశాన్ని తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారు
మోసపూరిత వైఖరిని అంతటా ప్రచారం చేస్తున్నారు
రూ.2 లక్షల రుణమాఫీపై సీఎం రేవంత్ కు హరిశ్చంద్ర తేఖె
50 శాతం మంది రైతులకు కూడా మాఫీ కాలేదు
30 రకాల షరతులు పెట్టి రైతులను అనర్హులుగా చేశారు

2లో

ఉచిత విద్యుతిస్తే బీజేపీకి ప్రచారం చేస్తా
ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి కేజ్రీవాలే సవాల్



న్యూఢిల్లీ: ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి ఆప్ జాతీయ కన్వీనర్, ఢిల్లీ మాజీ సీఎం కేజ్రీవాలే సవాల్ వినిరారు.



నేడు ప్రధానితో సీఎం భేటీ

రైల్వే మంత్రి అక్కిలినీ వైష్ణవ్ తో కూడా రేపు అమిత్ షా, నిర్మల, గడ్కరీతో..
రైల్వే జోన్, విశాఖ ఉక్కు, వరద సాయంపై చర్చ
రాజధాని, పోలవరరానికి నిధులపైనా..
అమరావతి, అక్కిలినీ 6 : ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సోమ, మంగళవారాల్లో ఢిల్లీలో పర్యటించనున్నారు. రాజధాని అమరావతి, పోలవరం ప్రాజెక్టు, విశాఖ రైల్వే జోన్, విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్, వరద సాయం తదితర అంశాలే ప్రధాన ఎజెండాగా ప్రధాని మోదీని, పలువురు కేంద్ర మంత్రులను కలుస్తారు. సోమవారం మధ్యాహ్నం ఒంటిగంటకు

(మగతా 2వ పేజీలో)



గాజా మసీదుపై బాంబుల వర్షం

ఇజ్రాయెల్ దాడుల్లో 19 మంది మృతి
పాఠశాలపైనా విరుచుకుపడిన సైన్యం.. నలుగురి మృతి
ఉత్తర గాజా, దక్షిణ బీరుట్ పై దాడులు ఉధృతం

ఉద్యోగ భద్రత కల్పించండి

డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ కు ఆర్డర్లుగా ల్యాబ్ ఉద్యోగుల విజ్ఞప్తి

'రెవెన్యూ' సేవల్లో తేడా కనపడాలి

పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి
సామాన్యులతో స్నేహపూర్వకంగా వ్యవహరించాలి..
దేశానికే రోల్ మోడల్ గా కొత్త రెవెన్యూ చట్టం తెస్తున్నాం
డిప్యూటీ కలెక్టర్ తో ముఖాముఖీలో రెవెన్యూ మంత్రి పాంగులేటి

పేదోడి గొంతుక ఎర్రజెండా...

పేదలందరికీ ఇండ్లు, ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలి

ప్రభుత్వ ఆరు గ్యారెంటీలను వెంటనే అమలు చేయాలి.

ప్రజా సమస్యలను విస్మరిస్తే పోరాటాలు తప్పవు

సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి గొల్లపల్లి జయరాజు

కంది సిపిఎం మండల జనరల్ బాడీ సమావేశం.

కంది అక్టోబర్ 06 డైలీ రిపోర్ట్:

కేంద్ర,రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రజా సమస్యలను విస్మరిస్తే ఎంతటి పోరాటాలకైనా సిపిఎం సిద్ధంగా ఉందని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి గొల్లపల్లి జయరాజు అన్నారు. సిపిఎం పార్టీ కంది మండలం జనరల్ బాడీ సమావేశంలో కంది లో జరిగింది. ఇటీవల కాలంలో పుత్తి చెందిన పార్టీ అఖిల భారత ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి గారు మరియు వివిధ కారణాల చేత మరణించిన వారందరికీ జనరల్ బాడీ సమావేశంలో సంతాపాన్ని ప్రకటించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కంది మండల కేంద్రంలో గత 20 సంవత్సరాలూ ఇళ్ల స్థలాలు లేక కిరాయిలు కట్టలేనటువంటి పరిస్థితుల్లో అనేకమంది పేదలు జీవితాన్ని కొనసాగిస్తున్నారని కాయకట్టం చేసి పొట్ట పోసుకునేటువంటి పేదలకు ఇంటికిరాయి గుదిబండగా మారందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ భూములను కందిలో కొంతమంది ఆక్రమిస్తున్నారని బట్టి భూములను ప్రభుత్వం స్వాధీన పరుచుకుని పేదలకు ఇన్ని స్థలాలు ఇవ్వాలని అన్నారు. ప్రభుత్వాలు ఎన్నికల కంటే ముందు ఇచ్చినటువంటి హామీల్లో పేదలకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇచ్చి ఇండ్లను నిర్మిస్తామని చెప్పిన హామీని వెంటనే అమలు చేయాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీలను వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్రంలో ఉన్న నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం ప్రజల మధ్య మతపరమైన అంశాలను తెచ్చి ఐక్యం కాకుండా విచ్ఛిన్నం చేయ చూస్తోందన్నారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికై పోరాటమే ఏకైక మార్గమని అయిన అన్నారు. ఇన్నోవేట్ స్వతంత్ర భారతంలో ఇంకా మౌలిక వసతులు గురించి మాట్లాడే దౌర్భాగ్య స్థితిలో ఉండటానికి పాలకుల విధానాలే కారణం అన్నారు. దేశ రాజకీయాలు వ్యక్తుల చేతులలో నుండి కార్యకర్తల కంపెనీల చేతులలోకి వెళ్లిందని, రాజకీయ కార్యకర్తలకరణ జరిగి భారత ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థ కే హాని జరిగే అవకాశం ఉందని



అన్నారు. సంపదను కేంద్రీకృతం చేసి దేశాభివృద్ధిని వెనక్కి నెట్టిస్తున్న మతోన్మాదులకు వ్యతిరేకంగా దేశ సమగ్ర అభివృద్ధికి సిపిఎం చేసే పోరాటాలకు ప్రజలు అండగా నిలవాలని కోరారు. రైతు రుణ మాఫీలో రైతులు ఇంకా అయోమయంలో ఉన్నారన్నారు. రేషన్ కార్డులు, ఆసరా పెన్షన్లు, వెంటనే ఇవ్వాలని అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఇప్పటికీ ఇంటి స్థలాలు సమస్యలు, మురికి కాలువలు, నరైన రోడ్లు లేక ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. రైతులు, కూలీలు, అసంఘటితరంగ కార్మికులు, మధ్యతరగతి ప్రజలు, ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, యువజనులు, మహిళలు, దళితులు, మైనార్టీలు తదితరుల సమస్యలపై నికరమైన పోరాటాలు చేశామని తెలిపారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికై పోరాటమే ఏకైక మార్గమని అయిన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఎం. నరసింహులు, జిల్లా నాయకులు అశోక్, రాజయ్య, మండల కన్వీనర్ ఎన్. శ్రీనివాస్, రామ్ లక్ష్మణ్, రాం చందర్, రాజ మల్లయ్య, భరత్, రాజు, విజయలక్ష్మి, సంజీవ్, నర్సింలు, అనంద్, సుజాత, షబానా, సనీమా, శేఖర్, మల్లప్ప, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వినాయక వన దుర్గ మాత బృందం అధ్యక్షులలో అన్నప్రసాదం కార్యక్రమం

పటాన్ చెరువు, అక్టోబర్ 06 డైలీ రిపోర్ట్: జిన్నారం మండలం రాజ్ కత్తు గ్రామంలో దుర్గాభవాని మాత దుర్గ అన్నప్రసాద దేవి అవతారం రోజు అన్నదాన కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. అన్నదాన దాతలు నీరుడి లక్ష్మయ్య కుమారుడు శ్రీరాములు అన్నదాన కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాజ్ కత్తు ప్రజలు భక్తులు నాయకులు ఈ అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వర్డ్ మెంబర్ శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ దుర్గాదేవి అశీస్సులు రాజ్ కత్తు గ్రామ ప్రజలపై ఎప్పటికీ ఉండాలని పాడివంటలు మంచిగా పండాలని ప్రజలందరూ ఆయూరోగ్యాలతో ఉండాలని ఆ దుర్గాదేవిని కోరుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఈ అన్నదాన కార్యక్రమం గ్రామ ప్రజలు దుర్గాదేవి టీం సభ్యులందరూ సహకరించినందుకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

నిరంతరం ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం సిపిఐ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బెజవాడ వెంకటేశ్వర్లు



అనంతగిరి, అక్టోబర్ 06 డైలీ రిపోర్ట్: పేదోడి గొంతుక ఎర్రజెండా అని, ప్రజా సమస్యలపై సిపిఐ పార్టీ తరపున నిరంతరం పోరాటాలను కొనసాగిస్తామని, హక్కుల కోసం అలుపెరగని పోరాటం చేస్తామని సిపిఐ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బెజవాడ వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. అనంతగిరి మండలంలోని శాంతినగర్లో నిరాణ, ప్రజా సంఘాల సమావేశాన్ని ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బెజవాడ వెంకటేశ్వర్లు హాజరై ప్రసంగించారు. నిరంతరం ఉద్యమిస్తూ వారి పక్షాన పోరాటాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజల హృదయాల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతారని వారు అన్నారు. ప్రతి మనిషికి పుట్టుక చావు అనేది సహజం కానీ కమ్యూనిస్టులు మాత్రం మరణించిన ప్రజల హృదయాల్లో బతికే ఉంటారని వారన్నారు. కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం కార్మిక వ్యతిరేక చట్టాలు తీసుకువచ్చి కార్మికుల నెత్తిన మోయరాన్ని భారాన్ని మోపి అన్యాయానికి గురిచేస్తుందని వారు అన్నారు. కార్మిక హక్కుల కోసం పేద బడుగు బలహీన వర్గాల హక్కుల కోసం ఉద్యమించే ఏకైక పార్టీ కమ్యూనిస్టు పార్టీ మాత్రమేనని వారు అన్నారు. ప్రజా సమస్యలను గుర్తించి వాటి పరిష్కారానికి ప్రతి కామ్రేడ్ కృషి చేయాలన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతు వ్యతిరేక విధానాలను అవలంబిస్తుందని అన్నారు. వ్యవసాయ కూలీలకు ప్రకటించిన 12 వేల భృతినీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేయాలన్నారు. అనంతరం గ్రామ కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బద్దం కృష్ణారెడ్డి, కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. జిల్లా పార్టీ కార్యవర్గ సభ్యులు బతికేనీ హనుమంతరావు, బద్దం కృష్ణారెడ్డి శాఖ, కార్యదర్శి నాగభద్రం, మోహన్ రెడ్డి, శ్రీను, వెంకటేశ్వర్లు, మీరాబి పాల్గొన్నారు.

శంకర్ పల్లి ఆర్టీసీ బస్టాండ్ లో చీకట్లు.. ప్రయాణికులకు ఇక్కట్లు

వెలిగేది ఎప్పుడో.. ఆరేది ఎప్పుడో.. దేవుడికే ఎరుక!



శంకర్ పల్లి అక్టోబర్ 06 డైలీ రిపోర్ట్: శంకర్ పల్లి మండల కేంద్రంలోని ఆర్టీసీ బస్టాండ్ లో గాదాంధకారం అలముకొని ప్రయాణికులు నానా అవస్థలు పడుతున్నారు. బస్టాండ్ లోపటికి ప్రయాణికులు వచ్చే రోడ్డుపై వీధి దీపాలు వెలగక పోవడంతో పలు చిమ్మచీకట్లు అలము కుంటున్నాయి. ఎన్నో రోజుల నుండి ఈ సమస్య పట్టిపీడిస్తున్నా ఆర్టీసీ అధికారులు నుండి చలనం లేదు. అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా ఆర్టీసీ బస్టాండ్ లో వీధి దీపాల నిర్వహణ అసంపూర్ణంగా మారింది. ఆర్టీసీ అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా వీధిలైట్లు ఎప్పుడు వెలుగుతాయో.. ఎప్పుడు ఆరిపోతాయో తెలియని అయోమయ పరిస్థితి నెలకొంది. ఇప్పటికైనా ఆర్టీసీ అధికారులు స్పందించి వెంటనే వీధి దీపాలు ఏర్పాటు చేయాలని ప్రయాణికులు కోరుతున్నారు.

కత్తి యాసిడ్.. బ్యాటరీ డిస్టిల్డ్ వాటర్ గుట్టురట్టు...!!

మూలమాడలో ట్రాన్స్ ఫోర్స్, నవాబ్ పేట్ పోలీసులు దాడులు...!!

కత్తి యాసిడును... ఒరిజినల్ పేరుతో విక్రయం ఇద్దరిపై కేసు...!!

184 కత్తి బ్యాటరీ డిస్టిల్డ్ వాటర్ బాటిల్స్ కాటన్లు.. అశోక్ లీ ల్యాండ్ వాహనం స్వాధీనం ...!!

వివరాలు వెల్లడించిన నవాబ్ పేట్ ఎస్పై కే. అరుణ్ కుమార్...!!

ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా బ్యూరీ/ నవాబ్ పేట్, అక్టోబర్ 06 డైలీ రిపోర్ట్: గుట్టుచప్పుడు కాకుండా కత్తి యాసిడును తయారు చేసి ఒరిజినల్ పేరుతో విక్రయిస్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తుల పై కేసు నమోదైన సంఘటన వికారాబాద్ జిల్లా నవాబుపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. నవాబుపేట్ ఎస్పై కే. అరుణ్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఒకే సారి పెద్ద మొత్తంలో సులభంగా డబ్బులు సంపాదించాలనే అత్యాశతో మూలమద గ్రామానికి చెందిన బంట్వారం బోజిరెడ్డి తన ఇంట్లో యాసిడ్ డబ్బాల్లో డిస్టిల్డ్ వాటర్ కలిపి యాసిడ్ ను కత్తి చేసి అధిక ధరలకు ఒరిజినల్ యాసిడ్ అన్న విక్రయిస్తున్నారని నమ్మదగిన సమాచారం మేరకు ట్రాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు, నవాబ్ పేట్ పోలీసులు దాడులు నిర్వహించి ఇద్దరు వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకొని వారి వద్ద నుండి 50 యాసిడ్ బాక్సులు, 134 బ్యాటరీ డిస్టిల్డ్ వాటర్ బాటిల్స్ కాటన్లు, టిఎస్ 34టి 7010 నెంబర్ గల అశోక్ లీ ల్యాండ్ వాహనాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని పోలీస్ స్టేషన్కు తరలించడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కత్తి యాసిడ్ కలిపిన నీటిని ఖాళీ బాటిల్స్ లో నింపి తాండూర్, తదితర ఆటోమొబైల్స్ దుకాణాల్లో ఒరిజినల్ అని నమ్మ పలికి విక్రయాలు జరిపి నిధితుడు సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. ఈ స్వాధీనం చేసుకున్న (సొత్తు) బ్యాటరీ వాటర్ విలువ సుమారు రూ. 90 వేలకు పైగా ఉంటుందని అన్నారు. కత్తి యాసిడ్ తో బ్యాటరీ వాటర్ తయారు చేస్తున్న బంట్వారం బోజిరెడ్డి వాహన యజమాని రవికిరణ్ లపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నమన్నారు. ఎవరైనా అక్రమవ్యాపారం, రవాణా చేస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్పై అరుణ్ కుమార్ హెచ్చరించారు.

